
Жители большого города 
любой страны в прекрас-
ный  летний день стремят-
ся выбраться за город в 
прохладную тень благоуха-
ющих деревьев, поближе к  
воде , чтобы полюбоваться  
радующими глаз пейзаже-
ми наслаждаться любимой 
едой с бокалом доброго 
вина. Под звуки хорошей 
музыки в приятной компа-
нии можно отвлечься от 
суеты и проблем 
ьмегополиса.
Мы постарались сделать 
так, что бы все Ваши 
мечты были реализованы в 
самом центре большого 
города. 
Приятного Вам отдыха! 

Бельведер

Японские бизнес-ланчи
в будние дни с 12:00 до 16:00
Скидка 20% в будние дни 
с 12:00 до 16:00
Доставка блюд в офис, на дом
скидка 20% на блюда на вынос
Мероприятия и торжества
любого уровня

vanilla

#vanillasky333776

vk.com/rbkVOLGA

facebook.com/rbkVOLGA

Живая музыка

Sous-vide - новая технология
приготовления пищи
Специально оборудованная
теплая комната для курения

Оплата картой



ХОЛОДНЫЕ ЗАКУСКИ
Свежие овощи и зелень,  огурцы, помидоры, перец, листья салата, кинза, укроп, 

базилик, редис, 250гр/280р

Малосольные огурцы, 250гр/190р

Пхали с грецким орехом и специями из шпината, 120гр/120р

Пхали с грецким орехом и специями из  свёклы, 120гр/120р

Сельдь домашнего посола с ржаными гренками и маринованным луком, 

300гр/270р   

Сациви по-кахетински, перепелка в соусе сациви, 300гр/360р

Мясная  закуска под пиво, колбаски охотничьи, суджук , чипсы картофельные, 

крылья куринные копчёные, 270гр/390р  

Ассорти из  домашних сыров, сулугуни , копчёный , косичка, 150гр/280р

САЛАТЫ

Таратор сербский салат из свежего огурца и сметаны,  250гр/160р

Шопский болгарский салат из свежих овощей с сыром Брынза и зеленью, 

300гр/250р

Нисуаз, французский салат из огородных овощей, картофеля, стрючковой фасоли, 

маслин, яйца и  листьев романо с  тунцом, 350гр/350р

Панзанелла, итальянский салат из тушёного перца , моркови , цуккини и домашне-

го хлеба с оливковым маслом, 260гр/240р

Мюнхенский классический немецкий салат из охотничьих колбасок . корнишонов , 

картофеля,бекона , зелени и лука с горчично-сливочной заправкой, 190гр/240р

Аджаб-Сандал грузинский салат из  жареных баклажанов, сладкого перца, помидо-

ов и свежей зелени, 285гр/300р

Цезарь  классический с анчоусно-масляной заправкой и сыром пармезан 

С куриной грудкой, 220гр/450р                                     

С тигровыми креветками, 190гр/690р 



ПЕРВЫЕ БЛЮДА

Шурпа, узбекский национальный суп с бараниной, 350гр/300р

Харчо по-мегрельски с грецкими орехами на насыщенном мясном бульоне, 

250гр/250р

Русский холодный борщ со сметаной 250/40гр/200р

Окрошка с цыплёнком на кефир/на квасе, 250гр/200р

ГОРЯЧИЕ БЛЮДА 

Форель по-сербски, 270/100гр/550р

Копчёный карп  по-чешски, 300гр/480р

Корюшка во фритюре, любимая закуска дальневосточных рыбаков,  185гр/240р  

Кучмачи, грузинский специалитет из  тушёных куриных потрошков с луком и 

специями, 240гр/270р

Голубцы по-сербски, фарш из телятины и свинины с томатом и специями  

завёрнутый в листья квашеной капусты, 240/50гр/280р

Гурман плесковица, сербский натуральный рубленый бифштекс из телятины и 

свинины, жареный на гриле с начинкой из ветчины, сыровяленого мяса и сыра,  

подаётся скартофелем фри и соусом, 320гр/370р 

Оджахури, семейное грузинское блюдо из обжаренной шейки свинины с картофелем, 

репчатым луком и помидорами, 400/30гр/500р

Солянка по-грузински, филе телятины с солёным огурцом и уцхо-сунели, 

253гр/560р

Узбекский плов -  главное блюдо Востока , приготовленное из куриного мяса, 

моркови, риса и специй, 330гр/250р



ШАШЛЫК НА УГЛЯХ   

 подаётся с шашлычным соусом, лавашом и маринованным луком 

Шашлык из лосося, 150/50/40гр/630р 

Шашлык из цыплёнка, 150/50/40гр/260р

Шашлык из свинины, 150/50/40гр/350р

Шашлык из баранины, 150/50/40гр/490р

Люля-кебаб из баранины, 150/50/40гр/440р

Ассорти на компанию с дымком: шашлык из лосося, шашлык из цыплёнка, 

шашлык из свинины, люля-кебаб из баранины, шашлык из баранины, овощи запечённые 

на углях  1000гр/2200р

 

ГАРНИРЫ

Картофель по-деревенски, 100гр/80р

Картофель фри, 100гр/80р

Овощи запечённые на углях, 120гр/160р

СОУСЫ

Томатный, 50гр/60р

Барбекю, 50гр/60р

Чесночный, 50гр/60р

Горчичный, 50гр/60р

Ткемали, 50гр/60р

Сметана, 50гр/60р

Наршараб, 20гр/60р

Сырный, 50гр/80р



ВЫПЕЧКА

УЗБЕКСКАЯ

Нон с сыром, домашняя узбекская лепёшка с сыром, 250гр/170р 

Нон с кунжутом, домашняя узбекская лепёшка из дрожжевого теста,  120гр/90р 

Чебурек с  сыром, 185гр/180р

Чебурек с мясом, 185гр/200р

Чебурек с бараниной, 185гр/220р

ГРУЗИНСКАЯ

Хачапури по-аджарски лодочка из теста с сырно-яичной начинкой, 

360гр/240р

Хачапури по-мегрельски тонкая лепёшка с начинкой из молодого сулугуни, 

360гр/240р      

Кубдари сванская лепёшка с начинкой из рубленой свинины, 360гр/260р

ПИЦЦА 

Неаполитано, томаты в собственном соку, моцарелла, сухой базилик, 

375гр/ 260р

Соренто, шампиньоны, ветчина, моцарелла, томаты в собственном соку, 

375гр/290р

Палермо, колбаса копчёная, помидоры, перец болгарский, маслины, моцарелла, 

зелень, 350гр/290р



ХОЛОДНЫЕ ЗАКУСКИ
Свежие овощи и зелень,  огурцы, помидоры, перец, листья салата, кинза, укроп, 

базилик, редис, 250гр/280р

Малосольные огурцы, 250гр/190р

Пхали с грецким орехом и специями из шпината, 120гр/120р

Пхали с грецким орехом и специями из  свёклы, 120гр/120р

Сельдь домашнего посола с ржаными гренками и маринованным луком, 

300гр/270р   

Сациви по-кахетински, перепелка в соусе сациви, 300гр/360р

Мясная  закуска под пиво, колбаски охотничьи, суджук , чипсы картофельные, 

крылья куринные копчёные, 270гр/390р  

Ассорти из  домашних сыров, сулугуни , копчёный , косичка, 150гр/280р

САЛАТЫ

Таратор сербский салат из свежего огурца и сметаны,  250гр/160р

Шопский болгарский салат из свежих овощей с сыром Брынза и зеленью, 

300гр/250р

Нисуаз, французский салат из огородных овощей, картофеля, стрючковой фасоли, 

маслин, яйца и  листьев романо с  тунцом, 350гр/350р

Панзанелла, итальянский салат из тушёного перца , моркови , цуккини и домашне-

го хлеба с оливковым маслом, 260гр/240р

Мюнхенский классический немецкий салат из охотничьих колбасок . корнишонов , 

картофеля,бекона , зелени и лука с горчично-сливочной заправкой, 190гр/240р

Аджаб-Сандал грузинский салат из  жареных баклажанов, сладкого перца, помидо-

ов и свежей зелени, 285гр/300р

Цезарь  классический с анчоусно-масляной заправкой и сыром пармезан 

С куриной грудкой, 220гр/450р                                     

С тигровыми креветками, 190гр/690р 

ДЕСЕРТЫ

Торт «Медовый» нежный сметанно-медовый мусс, 180гр/200р

Чизкейк классический с шоколадным соусом, 170гр/310р

Маково-сырный торт с орехово-маковым бисквитом и нежным кремом со вкусом 

маракуи,180гр/320р

Итальянский тирамису воздушный десерт с маскарпоне, кофе и савоярди, 

170гр,/380р 

Брауни шоколадный, 150гр/250р

Маффин шоколадный, 75гр/110р

Маффин с клюквой, 75гр/110р

Шоколадное сердце с облепиховым желе, 75гр/150р

Чизкейк малиновый, 60гр/150р

Карамельный десерт с черносливом и курагой, 75гр/150р

Макрон в ассортименте, 12гр/30р

Конфеты в ассортименте, 15гр/35р

Домашний мармелад, 12гр/35р

ФИРМЕНОЕ МОРОЖЕНОЕ И СОРБЕТ 50гр/100р 

собственного производства с натуральными наполнителями

Мороженое «Фисташка»/ «Ваниль»/ «Шоколад»/ «Пломбир 

кокосовый с клубникой»

Сорбет: «Ананас-кинза»/«Клубника-базилик»/«Манго-лайм»

АЛКОГОЛЬНОЕ МОРОЖЕНОЕ С ПЬЯНЫМИ МИШКАМИ 

50гр/130р

Белый Русский с водкой

Малиновый шмель с кагором

Сливочный слон со сливочным ликёром Амарула



Барная карта
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АПЕРИТИВЫ/ ВЕРМУТЫ/APERITIFS/ 
VERMOUTH 50мл
Vermouth Bianco, Sperone/ Вермут Бьянко, Спероне
Extra Dry Vermouth, Barne�i/ Вермут Экстра Драй, Барнетти

ИГРИСТЫЕ ВИНА/ SPARKLING WINES 750мл
J.P.Chenet, Brut/ Ж.П.Шене, Брют, брют белое
Lambrusco dell'Emilia, Rosso/Bianco, Medici/ Ламбруско 
делл'Эмилия, Красное/Белое, Медичи, полусладкое красное/ белое
Launcelot, Brut/ Demi-sec/ Ланселот, брют/ полусухое белое
Russian Collection/ Российская коллекция, 
полусладкое белое, 125мл/ 750мл

ВИНА ПО БОКАЛАМ/ WINES BY THE GLASSES 
БЕЛЫЕ ВИНА/ WHITE WINES 
Don Simon Blanco Seco
Дон Симон Бланко Секо, Испания, сухое, 150мл/1000мл
Pinot Grigio delle Venezie, Sartori
Пино Гриджио дель Венецие, Сартори, Италия, сухое, 150мл 
Shardone-Aligote Аuthor Wine, Fanagoria
Шардоне-Алиготе Авторское вино, Фанагория, Россия,
сухое,  150мл 

КРАСНЫЕ ВИНА/ RED WINES 
Don Simon Tinto Seco
Дон Симон Тинто Секо, Испания, сухое150мл/1000мл
Merlot, Valle Central, Terra Andina, Chile/ Мерло, Валле 
Сентрал, Терра Андина, Чили, сухое,  150мл
Pinot Nuar-Merlot  Аuthor Wine, Fanagoria/ Пино Нуар-Мерло
Авторское вино, Фанагория, Россия, сухое,  150мл

САНГРИЯ/ SANGRIA 1000мл
White Sangria/Белая сангрия
Sparkling Sangria/Игристая сангрия



РОССИЯ/ RUSSIA 
Shardone-Aligote Аuthor Wine, Fanagoria
Шардоне-Алиготе Авторское вино, Фанагория, шардоне, сухое, 
750мл
Sauvignon Numeric Reserve, Fanagoria
Совиньон, Номерной Резерв, Фанагория, совиньон блан, сухое, 750мл

ИТАЛИЯ/ ITALY
Zonin Pinot Grigio delle Venezie, semidry
Зонин Пино Гриджио делле Венеция, полусухое, 250мл
Pinot Grigio delle Venezie, Sartori, Friuli
Пино Гриджио дель Венецие, Сартори, Фриули, пино гриджио, 
сухое,  750мл
Inzolia, Terre Siciliane
Инзолия, Терре Сичилиане, сухое,  750мл

ИСПАНИЯ/ SPAIN 
Camino del vino, Sauvignon Blanc, Rueda
Камино дель вино, Совиньон блан, Руеда, совиньон блан, сухое,  750мл
Te amo, Camino del vino, Blanco Navarra
Те амо, Камино дель вино, Бланко Наварра, виура, сухое,  750мл

ЧИЛИ/ CHILE
Chardonnay, Valle Central, Santa Helena
Шардоне, Валле Сентрал, Св. Елена, шардоне, полусухое,  750мл

ГРУЗИЯ/ GEORGIA
Tsinandali wine/Цинандали, сухое,  750мл
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Alma Vallei, Summer wine, sweet
Альма Валей, Саммер Вайн, Крым, шираз, пино нуар, садкое,  750мл

РОССИЯ/ RUSSIA 
Pinot Nuar-Merlot, Аuthor Wine, Fanagoria
Пино Нуар-Мерло, Авторское вино, Фанагория, 
мерло, сухое, 750мл
Cabernet Numeric Reserve, Fanagoria
Каберне, Номерной Резерв, Фанагория, 
каберне совиньон, сухое, 750мл 
Saperavi Numeric Reserve, Fanagoria
Саперави, Номерной Резерв, Фанагория, саперави, сухое, 750мл

ФРАНЦИЯ/F�NCE
Chateau du Moulin Rouge, Bordeaux
Шато дю Мулен Руж, Бордо, мерло, каберне совиньон, каберне фран, 
сухое, 750мл

ИТАЛИЯ/ ITALY 
Zonin Montepulciano d’Abruzzo
Зонин Монтепульчано д’Абруццо, полусухое 250мл
Chianti,  Piccini, Toscana
Кьянти, Пичини, Тоскана, санджовезе, канайоло, сухое, 750мл
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650
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2100



ИСПАНИЯ/ SPAIN
Tempranillo, Rioja, Capitan Elcano
Темпранильо, Риоха, Капитан Элькано, темпранильо гарнача, сухое, 750мл

Te amo, Camino del vino, Tinto Navarra
Те амо, Камино дель вино, Тинто  Наварра, виура, сухое, 750мл

ЧИЛИ/ CHILE
Merlot, Valle Central, Terra Andina
Мерло, Валли Сентрал, Терра Андина, мерло, сухое, 750мл

ГРУЗИЯ/ GEORGIA 
Pirosmani/Пиросмани, сухое, 750мл

ПОРТО/PORTO 50мл

Barros Ruby, Port wine, Portugal
Руби Баррос, Портвейн, Португалия, турига франка, тинта рориз, 

тинта барроко, тинта као, сладкое красное 

1600
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1250

260

RED WINES

Крепкие алкогольные напитки
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ВИСКИ 
WHISKY 50мл
Chivas Regal 12y.o.
Чивас Ригал 12 лет
Mount Keen 12y.o.
Маунт Кин 12 лет
Red Label/ Ред Лейбл
Mount Keen 3y.o.
Маунт Кин 3 года
Jameson /Джемисон 
Jim Beam/ Джим Бим 

РОМ/ RUM 50мл 
Ron Cortez Spiced Reserve
Рон Кортез Спайсд Резерв
Ron Cortez Blanco
Рон Кортез Бланко

ДЖИН/ GIN 50мл
Beefeater/ Бифитер

ТЕКИЛА/ TEQUILA 50мл
Azteca Silver/ Ацтека Сильвер
Azteca Gold/ Ацтека Голд

ЛИКЕРЫ/ БИТТЕРЫ
LIQUEURS/ BI�ER 50мл 
Jagermeister
Егермайстер
Amarula
Амарула 
Becherovka
Бехеровка

550
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290
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КОНЬЯК 
COGNAC 50мл
Martell VSOP
Мартель VSOP
Henessy VS 
Хеннесси VS

БРЕНДИ 
B�NDY 50мл
Meritan, France 
Меритан, Франция
Launcelot VS, France
Ланселот VS, Франция
Amirani 3yo., Georgia
Амирани 3г., Грузия

ФИРМЕННЫЕ 
НАСТОЙКИ
SPECIAL 
LIQUEURS 50мл
Клюковка/ Klukovka
Хреновуха
Khrenovuha
Облепиховка
Oblepikhovka
Лимонная/ Lemon

ВОДКА
VOD� 50мл
Белая Гвардия Элитная
White Elite Guard 
Абсолют/ Absolut
Русский Стандарт
Russian Standart
Воевода/ Voivod



ПИВО РАЗЛИВНОЕ
BEER ON D�FT 500мл  
Lowenbrau Original
Левенбрау светлое
Lowenbrau dunkel
Левенбрау темное
Sibirskaya Korona un�ltered white
Сибирская корона белое 
нефильтрованное

ПИВО БУТЫЛОЧНОЕ 
BEER IN BO�LES
Bud Alcohol free
Бад, безалкогольное, 330 мл
Staropramen Prague Premium
Старопрамен, светлое, 500 мл  
Corona Extra
Корона Экстра, 355 мл
Hoegaarden Original
Хугарден, нефильтрованное, 500 мл  
Cra�y beer, Sibirskaya Korona, 
Taiga brown, Stout
Сибирская Корона, Таежный 
бурый, Стаут, 440 мл

КОКТЕЙЛИ
COCKTAILS 
Cosmopolitan/ Космополитан 
водка, апельсиновый ликер, морс, сок лимона, 
100мл  
Pina Colada/ Пина Колада
ром, сок ананаса, сироп,  сливки взбитые, 
300мл 
Sex on the Beach/ Секс на пляже 
водка, персиковый ликер, сок ананаса, морс 
клюквенный, 300мл 
Mojito classic/ Мохито классик
ром, мята, лайм, сироп, содовая, 300мл  

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ 
КОКТЕЙЛИ
NON ALCOHOLIC 
COCKTAILS 
Lemonade Classic
Лимонад классиеский с лимоном и 
мятой
Lemonade Berry 
Лимонад ягодный
Lemonade citrus
Цитрусовый лимонад
лимон, апельсин, лайм
Cranberry/ Морс клюквенный, 
200мл

МОЛОЧНЫЕ КОКТЕЙЛИ
MILK SHAKE 200мл  
Vanilla/ Ванильный
Berry/ Ягодный
Chocolate/ Шоколадный

ВОДА И ГАЗИРОВАННЫЕ 
НАПИТКИ 
WATER AND CARBONAT-
ED DRINKS 
Water Uglich, steel/ sparkling. 
Воды углича, газированная/ 
негазированная, 500мл 
Bon aqua, steel/ sparkling. Бон аква, 
газированная/ негазированная, 500мл 
Coca-cola/ Fanta/ Sprite/
Tonic, Shweppes
Кока-кола/ Фанта/ Спрайт/ 
Тоник. Швепс, 250мл 

СОК/ JUICE 250мл 
Апельсин/ Яблоко/ Вишня/ 
Ананас/ Томат/ Персик
Orange/ Apple/ Cherry/ Pineap-
ple/ Tomato/ Peach

СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ СОК
FRESH JUICE 250мл
Апельсин/Грейпфрут/
Orange/ Grapefruit/ Lemon/ Celery

КОФЕ/ COFFEE 
Эспрессо/Espresso, 30мл
Американо/Americano, 150мл
Капучино/Coppuccino, 200мл
Латте/La�e, 200мл
Глясе/Glace, 120мл
Латте – чай с пряностями
La�e - tea with spices

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ
TEA BLACK
Ассам/ Эрл Грей/ С чабрецом
Со свежей мятой
Assam/ Earl Grey/ With fresh 
mint/  With thyme

ЧАЙ ЗЕЛЕНЫЙ
GREEN TEA
Сенча/ Жасминовый/ Молочный 
Улун
Sencha/ Jasmine/ Milk Oolong

160

160

130

150

170

200

170

160

210

250

200

250

80

200

40

60

140

80

240

100
100
140
180
160
160

300мл/140 500мл/200
300мл/200 1000мл/450

300мл/200 1000мл/450

300мл/200 1000мл/450 300мл/140 500мл/200



БАНКЕТНАЯ СЛУЖБА 
Банкетная служба комплекса «ВОЛГА» готова организовать для вас любой банкет 
или фуршет, будь то свадьба, юбилей, корпоративная вечеринка, выпускной, детский 
праздник или любое другое мероприятие, включая выездное обслуживание.

ФИРМЕННЫЕ ТОРТЫ
Мы можем приготовить для вас по предварительному заказу любой из наших 
фирменных тортов.

ГРИЛЬ - ДОМИКИ  «Моне» и «Ван Гог» 
Наш ГРИЛЬ-ДОМИК — это маленький, но невероятно уютный уголок для отдыха 
веселой компанией. Здесь вы можете приготовить блюда на углях самостоятельно  
или с помощью  нашего повара. Блики пламени и аромат свежеприготовленных 
деликатесов создадут спокойную и неторопливую атмосферу, которая позволит 
забыть о суете и окунуться в мир отдыха.

ПРОЕКТ «ГАСТРОНОМ»
Ресторан «Ванильное небо» у вас дома, а Вы - лучший Шеф-повар. Мы предоставим 
вам блюда, сохранив рецептуру и традиции ресторанной подачи. В рамках проекта 
«Гастроном» мы предлагаем для вас оригинальные подарочные корзины. Наши 
специалисты помогут вам в выборе блюд и сопутствующих напитков. Изысканные 
блюда и полуфабрикаты, оригинальные кондитерские изделия, домашний шоколад и  
удивительное варенье собственного приготовления.

НАШИ КОНТАКТЫ
«ВАНИЛЬНОЕ НЕБО»  333-776
Ресторан
Гриль-домики «Ван Гог»
Проект  «Гастроном»
Бельведер  летний проект
Кофейня  летний проект
Кафе ресторан «Волга Volga»  59-57-57
Бар «Причал  №4,5»  летний проект  59-57-57
Кафе «Роза Ветров»  летний проект  59-51-85
Банкетная служба  333-770
Служба доставки  (4852) 30-33-33

Уважаемые гости


